

**В январе исполняется 140 лет создателю самого забавного мишки Винни-Пуха Александру Алану Милн. Несмотря на то, что родиной медведя является Англия, в нашей стране его любят и дети и взрослые. Поэтому наши ребятки не остались в стороне и отметили эту дату.**

**День рождение Винни-Пуха получился, и это без сомнения. Так и захотелось спеть как Винни – Пух:**

**Приятны, что и говорить,  
Подарки в День Рождения,  
Но другу радость подарить -  
Вот это наслаждение!  
А мы друзья — и ты, и я,  
И все без исключения!  
И каждый день для нас, друзья,  
Не хуже Дня Рождения!**









